
  FESTOOL PRECISIO CS 50 EB 

04.09.2015  1 

Nr. Artikel Beschreibung    Menge 
No Article Désignation    Quantité 

1 492275 Anker 230 V Induit 230 V Indotto 230 V 1 
2 491713 Feldpaket 230V  EQ / EBQ Empilage de tôle d'inducteur 230V  EQ / EBQ Statore 230V  EQ / EBQ 1 

3 492254 Schalter Interrupteur Interruttore 1 
4 472807 Kabel Câble Cavo 1 
5 464736 Schleppkabel Câble chenillable Cavo di alimentazione 1 
6 463205 Seitenwand Paroi latérale Parete laterale 2 
7 492257 Drehverschluss Verrouillage demi-tour Chiusura girevole 1 
8 463169 Tischeinlage Plaque de recouvrement Inserto per tavolo 1 
9 492259 Feder Ressort Molla 1 
10 492256 Skala Echelle graduée Scala 1 
11 401137 Linsenschraube Vis à tête bombée Vite a testa bombata 12 
12 463162 Portal Portail Portale 2 
13 492255 Gummifuss ( 4 Stück ) Pied en caoutchouc ( 4 pièces ) Piedino in gomma (4 pz.) 1 
14 492258 Feder Ressort Molla 1 
15 400691 Linsenschraube 4,0 x 12 mm Vis à tête bombée 4,0 x 12 mm Vite a testa bombata 4,0 x 12 mm 3 
16 448236 Lagerblech Palier en tôle Copertura per cuscinetto 1 
17 463171 Achse Axe Perno 2 
18 447262 Feder Ressort Molla 6 
19 228566 Vierkantmutter M6 Ecrou carré M6 Dado quadro M6 6 
20 449888 Schraube M6 x 12 Vis M6 x 12  | Pièce de sortie >10 années Vite M6 x 12  | Parte di uscita >10 anni 6 
21 463170 Tischplatte Plateau Piastra 1 
22 464027 Hülse Douille Custodia 1 
23 465528 Dämpfer Amortisseur Ammortizzatore 2 
24 464028 Hülse Douille Custodia 1 
25 492262 Klemmung Système de fixation Bloccaggio 1 
26 400709 Schraube Vis Vite 24 
27 465456 Zugfeder Ressort de traction Molla di trazione 1 
28 492260 Kabelaufwicklung Enroulement de câble Avvolgicavo 1 



  FESTOOL PRECISIO CS 50 EB 

04.09.2015  2 

29 463724 Aufkleber Autocollant Etichetta 1 
30 463590 Druckfeder Ressort de pression Molla di pressione 5 
31 492117 Schaltmechanik Mécanique de commutation Meccanismo di commutazione 1 
32 492250 Griff Poignée Impugnatura 1 
33 492274 Schaltermodul Module interrupteur Modulo interruttore 1 
34 463673 Taster Bouton-poussoir Pulsante 1 
35 463918 Kulisse Coulisse Coulisse 1 
36 222490 Scheibe Disque Rondella 1 
37 491760 Dämpfer Amortisseur Ammortizzatore 1 
38 463522 Rohr Tube Tubo 1 
39 200352 Sicherungsring Circlips Anello di sicurezza 2 
40 463260 Flansch Bride Flangia 1 
41 464031 Zugfeder Ressort de traction Molla di trazione 1 
42 464030 Blech Tôle Piastra 1 
43 463180 Stopfen Bouchon Tappo 1 
44 464713 Sechskantschraube Vis à six pans Vite a testa esagonale 4 
45 492148 Griffunterteil Partie inférieure de poignée Base impugnatura 4 
46 200735 Sechskantmutter M8 Ecrou hexagonal M8 Dado esagonale M8 4 
47 447534 Griffoberteil Partie supérieure de poignée Parte sup. impugnatura 4 
48 463268 Klappbein Pied rabattable Gamba ripiegabile 1 
49 492261 Gummifuss Pied en caoutchouc Piedino in gomma 1 
50 465883 Stellfuss Pied réglable Piedino regolabile 1 
51 448178 Stellkurve Courbe de réglage Regolazione 1 
52 463269 Klappbein Pied rabattable Gamba ripiegabile 1 
53 470102 Gehäuse Boîtier Cassa 1 
54 401038 Schraube Vis Vite 5 
55 463934 Stössel Poussoir Spintore 1 
56 463933 Dichtung Joint Guarnizione 1 
57 493787 Elektronik 230 V Electronique 230 V Elettronica 230 V 1 
58 228713 Linsenschraube 4,0 x 16 mm Vis à tête bombée 4,0 x 16 mm Vite a testa bombata 4,0 x 16 mm 15 
59 761618 Kabelschelle Serre-câble Fascetta per cavo 2 



  FESTOOL PRECISIO CS 50 EB 

04.09.2015  3 

60 463936 Kleinschütz 230 V Contacteur miniature 230 V Interruttore di protezione 230 V 1 
61 492132 Schutzeinrichtung Dispositif de protection Dispositivo di sicutezza 1 
62 774346 Zylinderschraube M8 x 16 Vis à tête cylindrique M8 x 16 Vite a testa cilindrica M8 x 16 1 
63 463751 Spaltkeilplatte Plaque de coin à refendre Piastra cuneo fendilegno 1 
64 463201 Spaltkeil Guide-lame Fendilegno 1 
65 400735 Zylinderschraube Vis à tête cylindrique Vite a testa cilindrica 2 
66 492010 Spaltkeilaufnahme Support de coin à refendre Alloggiamento cuneo fendilegno 1 
67 492307 Justierblech Tôle de réglage Lamiera di regolazione 1 
68 463197 Gleitblech Tôle-guide Piastra di guida 1 
69 200719 Sechskantmutter M8 Ecrou hexagonal M8 Dado esagonale M8 2 
70 470064 Hebel Levier Leva 1 
71 465326 Spannmutter Ecrou de serrage Dado di serraggio 1 
72 463195 Flansch Bride Flangia 1 
73 463193 Getriebedeckel Couvercle de transmission Chiusura ingranaggi 1 
74 789595 Rillenkugellager Roulement rainuré à billes Cuscinetto 1 
75 401518 Rillenkugellager Roulement rainuré à billes Cuscinetto 1 
76 401246 Sicherungsring Circlips Anello di sicurezza 1 
77 465606 Getriebewelle Arbre de transmission Albero ingranaggi 1 
78 463990 Dichtung Joint Guarnizione 1 
79 492321 Getriebegehäuse Boîte de transmission Cassa ingranaggi 1 
80 442415 Linsenschraube 4,0 x 70 mm Vis à tête bombée 4,0 x 70 mm Vite a testa bombata 4,0 x 70 mm 3 
81 401576 Rillenkugellager Roulement rainuré à billes Cuscinetto 1 
82 200619 Sicherungsring Circlips Anello di sicurezza 1 
83 463280 Lüfter Ventilateur Ventola 1 
84 463512 Luftführung Déflecteur d'air Convogliatore 1 
85 228559 Rillenkugellager Roulement rainuré à billes Cuscinetto 1 
86 463199 Motorgehäuse Carter de moteur Cassa motore 1 
87 493567 Tacho Indicateur tachymétrique Tachimetro 1 
88 491704 Kohle (Paar) 230V Charbon (pair) 230V Carboncino (pair) 230V 1 
89 900100 Nicht mehr verfügbar NV N'est plus disponible NV Non più disponibile NV 2 
90 463200 Gehäusedeckel Couvercle de boîtier Coperchio 1 



  FESTOOL PRECISIO CS 50 EB 

04.09.2015  4 

91 491722 PTC-Widerstand Résistance à coefficient de température positif Resistenza PTC 1 
92 492249 Deckel Capot Coperchio 1 
93 463190 Haube Capot Cuffia 1 
94 463350 Schieber Curseur Cursore 1 
95 445566 Linsenschraube M4 x 14 Vis à tête bombée M4 x 14 Vite a testa bombata M4 x 14 2 
96 463299 Blech Tôle Piastra 1 
97 465449 Stützlager Palier-support Cuscinetto di supporto 1 
98 491924 Blende Cache Separatore 1 
99 463178 Drehgriff Poignée tournante Impugnatura girevole 1 
100 228541 Sechskantmutter M6 Ecrou hexagonal M6 Dado esagonale M6 1 
101 200578 Scheibe 6,4 mm Disque 6,4 mm Rondella 6,4 mm 1 
102 488159 Kurbel Manivelle Manovella 1 
103 447790 Scheibe Disque Rondella 1 
104 483162 Drehknopf M8 Bouton tournant M8 Pulsante girevole M8 1 
105 491925 Abdeckung Cache Coperchio 1 
106 463181 Zeiger Indicateur Indicatore 1 
107 492248 Drücker Poussoir Pulsante 1 
108 463281 Endanschlag Butée de fin de course Battuta di fermo 1 
109 463400 Hülse Douille Custodia 1 
110 463179 Zahnrad Roue dentée Ingranaggi 1 
111 400734 Sechskantschraube M8 x 110 Vis à six pans M8 x 110 Vite a testa esagonale M8 x 110 1 
112 492253 Tiefeneinstellung Réglage en profondeur Regolazione della profondità 1 
113 463189 Führungsschiene Rail de guidage Binari di guida 1 
114 463251 Klemmplatte Plaque de serrage Piastra di bloccaggio 1 
115 463176 Nutenstein Coulisseau Blocco scorrevole 2 
116 400788 Sicherungsring Circlips Anello di sicurezza 1 
117 492322 Schwenksegment Segment inclinable Segmento oscillante 1 
118 463725 Verschluss Fermeture Chiusura 1 
119 464456 Schelle Collier de serrage Fascetta 1 
120 463172 Träger Support Supporto 1 
121 492251 Lagerbuchse Coussinet Bronzina 1 



  FESTOOL PRECISIO CS 50 EB 

04.09.2015  5 

122 463173 Rohr Tube Tubo 1 
123 487755 Drehknopf Bouton tournant Pulsante girevole 1 
124 440713 Drehknopf Bouton tournant Pulsante girevole 1 
125 464525 Stiftschraube Tige filetée Vite 1 
126 228546 Scheibe 6,4 mm Disque 6,4 mm Rondella 6,4 mm 2 
127 219043 Senkschraube M4 x 8 Vis à tête fraisée M4 x 8 Vite svasata M4 x 8 1 
128 200684 Zylinderschraube M6 x 12 Vis à tête cylindrique M6 x 12 Vite a testa cilindrica M6 x 12 2 
129 489181 Aufnahme Support Alloggiamento 1 
130 228692 Hülse 5 x 12 mm Douille 5 x 12 mm Custodia 5 x 12 mm 2 
131 228534 Flachrundschraube M6 x 40 Vis à tête bombée M6 x 40 Vite a testa bombata M6 x 40 1 
132 448066 Distanzbuchse Douille d'écartement Bussola distanziale 1 
133 488433 Klemmstück Pièce de serrage Bloccaggio 1 
134 448017 Klemmpratze Griffe de serrage Supporto di bloccaggio 1 
135 487893 Griff Poignée Impugnatura 1 
136 448471 Scheibe Disque Rondella 1 
137 448065 Flachkopfschraube Vis à tête cylindrique Vite a testa piana 1 
138 400348 Linsenschraube M4 x 6 Vis à tête bombée M4 x 6 Vite a testa bombata M4 x 6 4 
139 488156 Skala Echelle graduée Scala 1 
140 448014 Schwenksegment Segment inclinable Segmento oscillante 1 
141 448071 Blech Tôle Piastra 1 
142 464523 Profil CS 50 Profilé CS 50 Profilo CS 50 1 
143 465095 Anschlagprofil CS 50 Profilé de butée CS 50 Profilo di riscontro CS 50 1 
144 400289 Hülse 6 x 36 mm Douille 6 x 36 mm Custodia 6 x 36 mm 1 
145 483350 Drehknopf M6 Bouton tournant M6 Pulsante girevole M6 1 
146 448064 Druckfeder Ressort de pression Molla di pressione 1 
147 487071 Anschlussmuffe Antistatik Manchon de raccordement antistatique Manicotto di raccordo, antistatico 1 
148 459250 Schlauch Ø 27 x 2 m Tuyau Ø 27 x 2 m Tubo di aspirazione Ø 27 x 2 m 1 
149 450158 Klammer Pince Fermaglio 1 
150 450199 Schiebestock Bois de poussée Spingipezzo salvamani 1 
151 452358 Anschlussmuffe Antistatik Manchon de raccordement antistatique Manicotto di raccordo, antistatico 1 
152 459251 Schlauch Ø 36 x 1,5 m Tuyau Ø 36 x 1,5 m Tubo di aspirazione Ø 36 x 1,5 m 1 



  FESTOOL PRECISIO CS 50 EB 

04.09.2015  6 

 

 

  

153 450575 Y-Stück Pièce en Y Pezzo a Y 1 
154 469925 Kontaktfeder Ressort de contact Molla di contatto 1 
155 464373 Schild Plaque indicatrice Etichetta 1 
158 466698 Kontaktfeder Ressort de contact Molla di contatto 1 
159 219071 Linsenschraube 4,0 x 12 mm Vis à tête bombée 4,0 x 12 mm Vite a testa bombata 4,0 x 12 mm 1 
160 467630 Klemmschuh Patin de serrage Piedino di bloccaggio 1 



  FESTOOL PRECISIO CS 50 EB 

04.09.2015  7 

 



  FESTOOL PRECISIO CS 50 EB 

04.09.2015  8 

 


